

報道関係者各位

2023 年 5 月 10 日 株式会社グラニフ

# 『らんま 1/2』グラニフオリジナルアイテムが 2023 年 5 月 23 日(火)より発売!

乱馬、あかね、玄馬、良牙、シャンプーなど個性豊かなキャラクターたちのデザインが Tシャツやワンピース、ソックス、キャップなど全 26 アイテムで展開



株式会社グラニフ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:村田昭彦、以下グラニフ)は、2023 年 5 月 23 日(火)より、『らんま 1/2』グラニフオリジナルアイテムをグラニフ公式オンラインストアならびに国内店舗にて販売開始いたします。

高橋留美子の代表作のひとつである『らんま 1/2』。1987 年に連載が開始され完結してもなお、世代を超えて長年愛され続けています。中国での修行中、呪いの泉で不思議な体質になった乱馬たちが天道家にやってきた日からはじまるドタバタな日常。ライバルたちとの戦い、恋愛模様など泣いて笑って大暴れの乱闘アクションラブコメディーです。乱馬、あかね、玄馬、良牙、シャンプーなど個性豊かなキャラクターたちがアイテムになってグラニフに登場!かわいくて賑やかなラインナップで『らんま 1/2』の世界をぜひお楽しみください。

グラニフ公式オンラインストアでは、2023 年 5 月 10 日(水)0:00 から 2023 年 5 月 22 日(月)23:59 までの期間、予約 販売の受付を実施。期間中にご予約いただくと、グラニフメンバーシッププログラムのポイントが 2 倍となります。 詳しくはグラニフ公式オンラインストアをご確認ください。

<本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先> 株式会社グラニフ ブランド戦略室 広報担当 : 三浦・多部田 Email: press@graniph.com

#### 高橋留美子氏 プロフィール

高橋留美子 (たかはし るみこ)

10月10日生まれ。新潟県出身。血液型A型。

代表作『うる星やつら』『めぞん一刻』『らんま 1/2』『犬夜叉』『境界の RINNE』他。 週刊少年サンデー2019 年 23 号より『MAO』を連載中!

※掲載には、以下クレジット表記が必要となります

(C)高橋留美子/小学館

全 26 アイテム

ラインナップ詳細や取扱い店舗につきましては公式オンラインストア

https://www.graniph.com/collection/collection\_00453 をご確認ください

# 本リリース掲載商品の取り扱い店舗

グラニフ公式オンラインストア:https://www.graniph.com

グラニフ国内店舗

## 会社概要

■会社名

株式会社グラニフ

■代表取締役

村田 昭彦

#### ■本社所在地

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前2丁目 34-17 住友不動産原宿ビル6F

# ■事業概要

デザインプロダクトの企画、製造、販売等

## ■ブランドビジョン

グラニフは T シャツや雑貨をはじめとした様々なグラフィックアイテムを通じて、あらゆる人が自分らしく、豊かになる暮らしを提供します。

#### ■販売チャネル

公式オンラインストア: https://www.graniph.com

店舗 : 国内 107 店舗(2023 年 5 月 1 日現在)

## ■情報発信チャネル

企業サイト : https://graniph.co.jp

公式 Instagram : <a href="https://www.instagram.com/graniph\_official">https://www.instagram.com/graniph\_official</a>

公式 Twitter : <a href="https://twitter.com/graniph\_updates">https://twitter.com/graniph\_updates</a>
NFT 公式 Twitter: <a href="https://twitter.com/graniph\_nft">https://twitter.com/graniph\_nft</a>

公式 Facebook : https://www.facebook.com/graphic.life.store.graniph/

LINE アカウント:https://line.me/R/ti/p/%40566yickw